Erratum: Microwave study of quantum n-disk scattering [Phys. Rev. E 61, 3652 (2000)]

Wentao Lu, Lorenza Viola, Kristi Pance, Michael Rose, and S. Sridhar

PACS number(s): 05.45.Mt, 05.45.Ac, 03.65.Sq, 84.40.-x, 99.10.+g

The following equations were misprinted in press. The correct versions are provided below. Equation (17) should read

$$\zeta_{(1/2)+j}(ik) = \prod_{p} \left[1 - (-1)^{L_p} e^{ikl_p} / |\Lambda_p|^{1/2} \Lambda_p^j \right]^{-1}.$$
(17)

Equation (37) should read

$$\zeta_{\beta}(s) = \prod_{p} \left[1 - \exp(sl_p) / |\Lambda_p| \Lambda_p^{\beta - 1} \right]^{-1}.$$
(37)